
CÂU HỎI BÀI 38 TRANG 122 SGK SINH 8 

| GIẢI BÀI TẬP SGK SINH HỌC LỚP 8 | 

Câu hỏi 

Các sản phẩm thải cần được bài tiết phát sinh từ đâu? 

ĐÁP ÁN 

Các sản phẩm thải cần được bài tiết phát sinh từ chính các hoạt động trao đổi chất của tế 

bào và cơ thể (CO2, nước tiểu, mồ hôi,...), hoặc từ hoạt động tiêu hoá đưa vào cơ thể một 

số chất quá liều lượng (các chất thuốc, các ion, cholesteron....) 

» Xem tiếp Câu hỏi bài 38 trang 123 sgk Sinh 8 

---------------------------------------------------------- 

» Xem thêm chi tiết về bài tiết và cấu tạo hệ bài tiết nước tiểu cùng đáp án các bài 

tập Chương 7: Bài tiết - sgk Sinh 8 hoặc hướng dẫn soạn Sinh học lớp 8 khác, mời các 

em học sinh click theo đường link tại doctailieu.com 
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